

ДОСТИЖЕНИЯ

Мы – чемпионы!

С 1 по 4 апреля спортивная школа олимпийского резерва Пушкинского района принимала у себя участников первенства России по спортивной гимнастике среди девушек и юниорок.

Один из ключевых национальных турниров года состоялся в Санкт-Петербурге впервые за 20 лет. За медали боролись сильнейшие команды России, включая сборные Санкт-Петербурга и Москвы.

Всего в соревнованиях приняли участие более 200 гимнасток из 25 регионов страны, которые успешно прошли отбор через региональные первенства.

«Спортшкола в Пушкинском районе – крупнейшая и современная база для подготовки высококлассных гимнастов и проведения турниров. Новое здание построено в рамках нацпроекта "Демография" и открылось в 2023 году. Здорово, что в Петербурге спортивной гимнастикой занимаются уже более 2 тысяч человек», – отметил вице-губернатор Санкт-Петербурга Борис Пиотровский в своих социальных сетях.

Особенностью турнира стал командный формат, где результат каждой гимнастки влияет на общую позицию команды. Это делает борьбу за лидерство еще более захватывающей.

Команда юниорок состояла из шести человек, а в зачет шли четыре лучших оценки. В то время как у девушек команды состояли из четырех спортсменок, и здесь учитывались три лучших результата.

Сборная Санкт-Петербурга, в которую вошли четыре воспитанницы районной спортивной школы (Милана Каюмова, Полина Дмитриева, Дарья Калачева и Анастасия Каун), стала победителем командного зачета по программе кандидатов в мастера спорта и мастеров спорта.

В индивидуальном зачете по программе мастеров спорта Милана Каюмова выиграла золотые медали в многоборье, в упражнениях на бревне и разновысоких брусьях, а также заняла второе место в опорном прыжке.

По программе кандидатов в мастера спорта Полина Дмитриева стала лучшей в вольных упражнениях, а также завоевала серебряные медали в многоборье и опорном прыжке.

Поздравляем гимнасток с победой и отличными результатами, а также благодарим команду тренеров Людмилу Манько, Екатерину Ковалеву, Татьяну Миллер и Артема Шамина за подготовку спортсменок!

Геннадий СЕМЕНОВ



Еще одна ступень к абсолютной победе

Светлана Радчина, ученица школы № 645 Пушкинского района, воспитанница районного ЦДЮТТИТ, принесла победу Петербургу, завоевав серебряную медаль в номинации «Лазерные технологии (юниоры)» на межрегиональном этапе чемпионата «Профессионалы», который проходил в городе Реутове Московской области.

Это уже вторая победа девочки в престижном конкурсе. В тройку лучших юных специалистов страны, завоевав бронзу, она вошла в 2023 году. Сейчас сделала еще один шаг вперед.

Подготовка к чемпионату началась в сентябре прошлого года. Самым сложным, по мнению Светланы, на соревновании было задание придумать, смоделировать и изготовить из листового акрила на лазерном станке изделие, в котором объединены кулачковый, реечный и шестеренчатый механизмы. Задание выполнялось без использования программ для 3D-моделирования.

Интерес именно к этому виду технического творчества у Светланы. Отца – заместителя директора ЦДЮТТИТ Виталия Алексеевича Радчина, который выступает экспертом-наставником дочери. К соревнованиям они готовятся вместе. «Светлана занимается лазерными технологиями четыре года, и у нее все получается. В этом году она хорошо подготовилась и достигла отличного результата, – объясняет успех дочери и воспитанницы Виталий Радчин. – Очень помог опыт участия в предыдущих чемпионатах».

Вера ЛЕОНТЬЕВА



Формула успеха «Педагогического дебюта»

12 апреля в Москве завершился 20-й Всероссийский конкурс «Педагогический дебют – 2025». 24 педагога из Петербурга вышли в финал. Конкурсные испытания проводились с 6 по 11 апреля на базе ГБОУ г. Москвы «Школа №1518». Молодые учителя показали свои навыки и умения в четырех испытаниях: открытый урок, самопрезентация опыта работы, решение педагогических кейсов, публичное выступление на социально важную тему. И сразу два представителя Пушкинского района добились выдающихся успехов: директор школы-интерната №16 Светлана Герасимова завоевала звание абсолютного победителя в номинации «Молодые управленцы», а учитель школы № 93 Алексей Чибитько стал лауреатом в номинации «Педагог-наставник».

Светлана Петровна Герасимова представила свою формулу успеха руководителя образовательного учреждения: «Не пугайтесь того, чего не знаете. Это может стать вашей главной силой и побудить вас действовать не так, как все остальные. Успешные люди говорят: «Для управления собой используйте голову, для управления другими используйте сердце». Мои слагаемые успеха: справедливость, коммуникативность и доверие. С их помощью мне удалось создать команду. Итак, формула успеха образовательной организации равна работе коллектива, обучающихся, родителей и доверие вышестоящих органов. Итоговая работа формулы зависит от самой главной переменной, которую нужно встроить правильно в общую формулу. Это работа руководителя. Данную формулу сложно вывести самому, но ее легко проверить. Если ваши действия приводят к результатам, которые вдохновляют других мечтать больше, узнавать больше, делать больше, добиваться большего, значит, вы отличный руководитель. Над корректировкой данной формулы каждый должен работать всю жизнь, и только в этом случае ее результат будет стремиться к бесконечности».

Безусловная победа Светланы Герасимовой ценна вдвое, если знать, что она руководит образовательным учреждением для особых детей. И формулу своего успеха оттачивала годами практики, что подтверждается отзывами об интернате.

Вот некоторые из них.

Эльвира: «Коррекционная школа – это не приговор. Это второй дом для ребенка. Место, где не только научат читать и писать, но и помогут адаптироваться в социуме, подскажут в выборе профессии. 16-я школа – это именно такое место. Сын учится здесь уже 8 лет. За прошедший период у ребенка только положительная динамика. Педагоги – прекрасные, доброжелательные люди и профессионалы высшей категории. Уроки проходят в спокойной обстановке, учебный материал подают очень подробно и доступно. Несмотря на специфику ОУ, тут великолепно поставлена внеурочная деятельность. Хорошо оборудованы классы и школьная территория. Благодарю весь педагогический коллектив за заботу о наших детках».

Альберта: «Я очень рада, что выбрали для своего сына школу-интернат №16 в Пушкинском районе Санкт-Петербурга. Она просто идеальна! Благодаря целенаправленным усилиям директора Герасимовой Светланы Петровны и профессиональному педагогов школа приобрела признание и популярность среди жителей города. Моему сыну очень подходит дисциплинированный, но дружелюбный и социально активный образ жизни в школе. Он получает хорошие знания и учится выстраивать конструктивные отношения с другими учащимися. Я благодарна Герасимовой Светлане Петровне и преподавателям школы за превосходное обучение моего сына».

Основной посыл учителя русского языка и литературы, потомственного педагога Алексея Сергеевича Чибитько в мотивировании молодых специалистов идти работать в школу, создавая настоящее и будущее нашей страны. «Сегодня роль учителя невероятно важна. Дорога к добру, человечности, нравственному выбору – вот что пытаются по кирпичикам построить каждый учитель для своего ученика. Учитель – это как воин света, который пытается из тьмы, из этих телефонов вытащить каждого ученика. Ведь мы с вами понимаем, что ученик находится в школе больше, чем с родителями. И мы ведем их в эту жизнь, мы открываем им эту жизнь. Приходите работать в школу, дети вас ждут», – убежден Алексей Чибитько.

Успех Светланы Герасимовой и Алексея Чибитько – яркий пример профессионального мастерства и преданности делу образования!

Ксения КИРИЛЛОВА